
ТОВ «Компанія «Ампір де Люкс» 
Підприємство було засновано в 1997 році як ТОВ «Компанія

«Ампір». 
За час свого існування компанія впевнено зайняла окрему нішу на

українському ринку будівельних та оздоблювальних матеріалів.
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Завдяки організаторським та професійним здібностям засновника
підприємства Клименко Лариси Анатоліївни, а також праці
висококваліфікованих кадрів, компанія досягла великих успіхів.

На даний момент ТОВ «Компанія «Ампір де Люкс» – стабільне,
процвітаюче підприємство, у якому досвід старшого покоління вдало
поєднується з енергією молодих працівників.

Упродовж 10 років компанія плідно працює на ринку України, за цей
час вона змогла зарекомендувати себе надійним партнером з
бездоганною репутацією.

ТОВ «Компанія «Ампір де Люкс» є ексклюзивним імпортером
будівельних матеріалів провідних виробників Європи, що значно
знижує вартість ремонтно-будівельних робіт, які виконуються
компанією з використанням цих матеріалів. Компанія постачає
високоякісний ліпний декор виробництва фірми ORAC NV (Бельгія), а
також екологічно чисті фарби виробництва Італія – фактурні воскові
покриття та венеціанську штукатурку, що виготовлені виключно з
натуральної сировини. Професійні муляри віртуозно володіють
технікою нанесення венеціанської штукатурки та фактурного
воскового покриття різного рівня складності. У 2004 році виникла
необхідність розвинути ще один напрямок діяльності – поточний та
капітальний ремонти існуючих споруд. Всі роботи проводяться
висококваліфікованими фахівцями у галузі будівництва. В компанії
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працюють досвідчені будівельники, архітектори та дизайнери.
На рахунку компанії багато відомих об’єктів, на яких використані

матеріали, що постачає «Компанія «Ампір де Люкс»: Держстандарт
України, Міністерство «Палива та Енергетики», центральний офіс
компанії «Лукойл», Музей історії клубу «Динамо Київ», об’єкти
Адміністрації Президента України, готель «Прем’єр Палас» (ресторан,
бар), а також об’єктів, роботу на яких виконано фахівцями компанії:
ресторан та готель «Козацький стан», готель «Русь» (ресторан, бар),
житловий будинок по вул. Грушевського, 9А, залізничні вокзали в 
м. Києві, м. Ужгороді, в м. Херсоні; більярдні клуби, кафе, ресторани,
велика кількість приватних помешкань та VIPEоб’єктів закритого типу.

За активну співпрацю компанія отримала подяку від Державного
управління справами Президента України та від керівництва
«Львівської залізниці».

м. Київ, вул. Раїси Окіпної, 9 (ст. м. «Лівобережна»)
магазин «Олімп» тел.: (+38044) 5165029, 5168778, 5164344 
www.ampir.com.ua,?ampir@ukr.net


